
             Ανακοίνωση συμπαράστασης στους καθηγητές Μέσης Εκπαίδευσης 

                            

Η ιστορία έχει διδάξει πως η εκάστοτε κυρίαρχη κυβερνητική πολιτική, όταν ήθελε 

να περάσει αντιλαϊκά και βάρβαρα μέτρα πάντα καθόριζε το πιο κατάλληλο χρονικό 

σημείο για να τα περάσει όσο πια αναίμακτα γίνεται και συνάμα να στρέψει την 

περίφημη κοινή γνώμη εναντίον της  εργασιακής-κοινωνικής ομάδας που θίγεται. 

Έτσι, λοιπόν, και τώρα η τριτοκομματική κυβέρνηση με συμπαραστάτη-αρωγό τα 

καθοδηγούμενα Μ.Μ.Ε. λίγο πριν ξεκινήσουν οι Πανελλαδικές εξετάσεις επέλεξε  

να περάσει την αύξηση του διδακτικού ωραρίου στους καθηγητές Μέσης 

Εκπαίδευσης, που σημαίνει: 

� Την επόμενη χρονιά δεν θα δουλέψουν χιλιάδες αναπληρωτές 

εκπαιδευτικοί, αυξάνοντας την ανεργία και παράλληλα τη φτώχεια στη χώρα 

μας. 

� Υποχρεωτικές μεταθέσεις και μετακινήσεις εκπαιδευτικών. Δηλαδή, περίπου 

4.000 εκπαιδευτικοί που θα κριθούν υπεράριθμοι στα σχολεία τους , θα 

μετακινηθούν σε άλλο σχολείο της περιφέρειας ή της επικράτειας με 

απόφαση Υπουργού. Ενδεχόμενη άρνηση θα συνεπάγεται, προφανώς, 

απόλυση. 

 

Πέρα από τις απολύσεις και τις υποχρεωτικές μεταθέσεις εκπαιδευτικών, πρέπει 

να γίνει κατανοητό, από το σύνολο της κοινωνίας, πως γι’ άλλη μια φορά 

στοχοποιείται και υποβαθμίζεται το Ελληνικό Δημόσιο Σχολείο. 

Φτάνει πια με τη διάλυση της Δημόσιας Παιδείας στο όνομα των λογιστικών 

αριθμών και των Μνημονίων. 

Ο αγώνας των καθηγητών είναι αγώνας όλων των εκπαιδευτικών για ένα 

πραγματικό Δημόσιο Σχολείο με τις κατάλληλες συνθήκες υποδομές. 

Ως Ενωτική Κίνηση Εκπαιδευτικών Π.Ε. συμπαραστεκόμαστε στο δίκαιο αγώνα 

των καθηγητών και εισηγούμαστε προς την Ομοσπονδία μας (ΔΟΕ) να 

αποφασίσει συμμετοχή με δράσεις και κινητοποιήσεις  για τη δημιουργία 

πανεκπαιδευτικού μετώπου προκειμένου ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ να προασπίσουμε τη 

Δημόσια Εκπαίδευση και να σταματήσουμε τον κατήφορο του Ελληνικού 

Δημόσιου Σχολείου. 



Επιπλέον, η ΑΔΕΔΥ και η ΓΣΕΕ οφείλουν να απορρίψουν συντεχνιακές λογικές και 

παλαιοσυνδικαλιστικές τακτικές του παρελθόντος και να συμπαρασταθούν ενεργά 

στον αγώνα των Εκπαιδευτικών. 

Ο αγώνας για καλύτερη Δημόσια Εκπαίδευση μας αφορά όλους. 
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